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	CÂMARA MUNICIPAL DE SAGRES

 C.N.P.J.: 01.628.043/0001-89





Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, realizada aos 06 (seis) dia do mês de Junho do Ano de 2.024 (Dois mil e vinte e quatro), às 20h00min (vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a presença dos seguintes edis:- Fábio Rogério Fagundes, Osvaldo Batista Pirri, Glariston Lima Santos, Moacir Batista Pirri, Marcelo Ribeiro Marciano, Carlos Henrique Oliveira Iembo, José Roberto Alves, Carlos Alberto Libero e Ed Carlos Clapis, sob a presidência de seu titular Glariston Lima Santos. Havendo quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, e determinando ao 1º (primeiro) Secretário Carlos Henrique a leitura de um versículo Bíblico. Na seqüência o Senhor Presidente determinou a Leitura da Ata da sessão anterior, momento que o Vereador Ed Carlos, solicitou a dispensa da leitura da mesma, sendo assim, o Senhor Presidente colocou em votação única o requerimento verbal do nobre vereador que pediu a dispensa da leitura da Ata, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos. Passando para o Expediente Escrito:- Matéria de Diversos: Nada Constou. Matérias do Legislativo: nada constou. Matérias do Executivo: nada constou. Na sequência o Presidente Glariston abriu a explicação pessoal, sendo que o mesmo convidou o vice-presidente para assumir a Presidência e então o mesmo fez uso da tribuna, que agradecendo a todos os nobres amigos de casa e a população que assiste a sessão online e também no plenário, cumprimentando o Pastor Walace da Igreja Madureira de Sagres, presente na casa e mencionando o convite para o Congresso de Jovens da igreja Madureira, que acontecerá no próximo sábado e domingo. Glariston falou também da visita do assessor do Deputado Rogério Santos no município, o Senhor Valter Luiz Martins, ex-prefeito de Osvaldo Cruz, trazendo uma emenda de cento e cinquenta mil reais para custeio da saúde que será de grande valia. Glariston falou também da reforma do velório que está em fase de licitação, agradecendo ao Ex Deputado Reinaldo Alguz que trabalhou por esse recurso, assim terá a oportunidade de parar com a realização de velórios na nossa casa de leis. Enfatizou também a chegada de três veículos para a saúde, emenda do Deputado Poit, e isso trará grande melhoria para nossa população. Glariston também falou que em breve teremos novas ambulâncias através do deputado Mauro Bragato que está trabalhando nesse sentido. Terminando sua fala agradecendo a todos e desejando boa noite. Não havendo mais quem fizesse uso da Palavra o Presidente Glariston, comunicou que a data da próxima sessão Ordinária será dia 20 de Junho de 2024, nada mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão. Do que para constar eu- ___________________________(Carlos Henrique Oliveira Iembo) 1º Secretário, lavrei a presente ata que lida e achada conforme será assinada. 
Plenário Nicolau Gomes Ribeiro 06 de junho de 2024.
_______________________
Glariston Lima Santos                        
Presidente 
__________________________                                               _____________________
Carlos Henrique Oliveira Iembo                                                    Carlos Alberto Libero
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